



От тирана до богини

Ева Дубова

Ева Дубова

От тирана до богини

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70602295

SelfPub; 2024

Аннотация

Книжка о девочке, которая не знала границ, была избалованной, но тем не менее очень одинокой. В своей жизни она встречается с такими проблемами, как лишний вес, потеря богатства и безответная любовь. Но главное – это поддержка родных и друзей. Тогда всё можно преодолеть.

Ева Дубова

От тирана до богини

Глава 1

Привет, я Юми, и это моя история. Я родилась в Корее, но я совсем этого не помню, потому что буквально через 2 недели после моего рождения мы переехали в США. И я очень богата. Мой отец владел сетью отелей по всему миру, а мама умерла, когда мне не было еще и года. Поскольку мой папа был постоянно занят работой, мы с ним очень редко виделись. Мне не хватало внимания, и он компенсировал это тем, что с самого детства очень сильно меня баловал. Приведу пример, чтобы вы понимали, насколько: однажды я бегала по дому и разбрызгивала по стенам воду, крича: "санобработка, санобработка!". Слуга, который проходил мимо, строго попросил меня прекратить, но тут это услышал мой отец. Он уволил слугу в тот же день и чуть было не подал на него в суд. В общем, с детства я была уверена, что мне можно всё, нет никаких границ. Сейчас мне стыдно за это, но тогда я считала, что так и должно быть.

На мой пятый день рождения мне подарили личную машину с водителем, но я устроила истерику, потому что машина была розового цвета, а я хотела голубую. В итоге мой отец, чтобы мне угодить, подарил мне ещё одну машину го-

лубого цвета, а также целую виллу, заполненную игрушками. Но мне всё равно не понравилось. Я орала на него, что он самый ужасный отец, и не может дарить “нормальные” подарки.

В семь лет я, как и все дети, должна была пойти школу, конечно же устроив утром в первый школьный день дома очередную истерику из-за того, что папа мне запретил командовать детьми. А ведь я всю ночь мечтала, как какой-нибудь ребёнок будет протирать мою обувь. Но оказалось, что этого делать нельзя! Ну, конечно же, в этот день я решила не идти в школу, а пошла в неё только через две недели, когда, по моему мнению, моя “глубокая душевная травма” зажила. Ну если вы думаете, что в школе я училась, то вы сильно ошибаетесь. “Зачем?” – думала я, – “это же так просто: дай учителям тысячу долларов и годовая пятёрка обеспечена”. Поэтому я была лучшей ученицей в классе, хотя в пятом классе я даже не знала, сколько будет десять плюс три.

В школе у меня была куча так называемых друзей, но я чувствовала, что они общаются со мной лишь потому, что у меня много денег. Ведь я командовала сверстниками и часто их обижала, даже не пытаясь выстроить настоящие дружеские отношения. И зря...

Глава 2

Внешне, всё, казалось, было прекрасно, и я была по-прежнему очень вредной и капризной. Слуги, подчиняясь прика-

зу моего отца, выполняли все мои прихоти. Когда мне что-то было нужно, я просто начинала истерить и орать, как, мол, они не догадались по моему лицу, что мне нужно. В конце концов, никто уже не пытался со мной лишней раз заговорить о чем-либо, друзья перестали звонить, а отец был все время занят. Я чувствовала себя очень одинокой, но винила в этом окружающих. Я перестала ходить в школу, целыми днями валялась на кровати с телефоном в руках, просматривая видео и пытаюсь найти друзей в соц. сетях. И я поплатилась за свое поведение.

Началось всё с того, что я бешено начала набирать вес. За месяц я набрала +40 кг, а через три месяца мой вес составлял 150 кг! Отец нанял мне диетолога, но ведь это означало, что мне запрещалось что-то есть! А я, как вы уже знаете, не могла терпеть, чтобы кто-то мне что-то запрещал. Почти каждый день я кричала на слуг и отца за то, что они не могут исправить мой вес, но при этом продолжала есть фаст-фуд и пить колу в неограниченных количествах. Мой день проходил примерно так: утром я просыпалась, брала в руки телефон и целый день смотрела в него и при этом что-то жевала. Я реально ела без перерыва. Весь день. И в телефон смотрела тоже весь день. В школу, конечно, я тогда не ходила, “у меня же стресс”, – думала я. Ну а от постоянного “сидения в телефоне” моё зрение тоже начало ухудшаться, и мне пришлось надеть очки. Мне казалось, что жизнь ужасна, и это самое худшее, что со мной могло случиться, но если бы я

знала, что произойдёт дальше...

Глава 3

Однажды я, как обычно, лежала в комнате, смотрела видео в TikTok и вдруг обнаружила, что у меня закончилась еда.

– Себастьян! – заорала я слуге.

– Что, госпожа? – слуга моментально появился в дверях.

– Быстро пошел и сказал нашему шеф-повару, чтобы он принёс мне лично в комнату шесть бургеров! Понял меня?! – приказала я.

– Госпожа простите, но он ещё не успел приготовить столько. Вы ведь, кажется, только что съели несколько бургеров?

– А меня это должно волновать?! Я сказала принести, значит принести и точка!

– Да, да, конечно, сейчас всё будет.

Он быстро убежал. Пока его не было, я позвонила друзьям.

– Эми, Джесси, Майкл, сейчас же приходите ко мне, потому что мне скучно.

– Юми, прости, мы не можем быть друзьями. Пойми, мы всегда помогали тебе, выполняли твои прихоти, но ты... – сказала Эми.

– Ты никогда с нами не дружила искренне. Мы просто были твоими слугами. Ты не знаешь границ. Ты не умеешь оста-

навливаться и ты поплатишься в конце концов за это. Пойми уже, что ты никто, ты ничего не знаешь, ничего не умеешь.

– ТЫ ЖИРНОЕ, БЕЗМОЗГЛОЕ НИЧТОЖЕСТВО! – перебил Эми Майкл.

– Подождите, – крикнула я, но они уже бросили трубку.

Я разрыдалась. Но мне и в голову не пришло что-то менять в своей жизни. Я решила, что мне просто завидуют и всё. Однако, как бы я не старалась себе это внушить, в голове звучали слова: ничтожество... безмозглое... Когда повар пришёл с бургерами, я выхватила их у него из рук и грубо выгнала его. Потом я стала “заедать” стресс, после чего крепко заснула.

Глава 4

Проснулась я от резкой боли в животе. Я закричала, а потом потеряла сознание. Когда я очнулась, то смутно видела очертания больницы, силуэты врачей, взволнованное лицо отца... Потом все снова погрузилось во тьму. Мне сделали наркоз.

И вот, наконец, я пришла в себя.

– Где я? – прошептала я еле слышно.

– Милая, не беспокойся. У тебя был разрыв желудка, но тебе уже сделали операцию. Отдыхай и постарайся заснуть, – сказал папа.

Я действительно задремала и проспала до следующего дня. А утром врач сообщил, что у меня язва желудка, образовавшаяся из-за огромного количества фаст-фуда, которое

я поедала. Теперь мне нельзя сладкое, сильно солёное, газировку и мучное. Я была так напугана произошедшим, что даже не стала устраивать истерику по поводу этого. Когда мы приехали домой, мне наняли личного повара, который готовил деликатесы, разрешенные для меня. Потянулись суровые будни. Целыми днями я лежала на кровати. Я больше не хотела жить. Отец пробовал со мной поговорить, но безрезультатно. Мы слишком отдалились друг от друга, чтобы я вдруг смогла поделиться с ним своими переживаниями. Дни шли, но мое душевное состояние становилось только хуже. А спустя полгода произошло ужасное. Компанию, с которой отец заключил контракт, обвинили в мошенничестве и нас объявили соучастниками. Отца лишили всех зданий и денег. Мы стали банкротами!

Глава 5

У нас больше не было средств к существованию, и мы переехали обратно в Корею. Там у нас были родственники и было легче сводить концы с концами. Я сидела в комнате и плакала, когда зашел мой отец. Он выглядел очень уставшим.

– Почему ты ещё не собираешься в школу, через 20 минут начинается урок, – сказал он.

– Ты что, папа, я никуда не пойду! Ты забыл, что у меня депрессия?

– Послушай меня, ты сейчас встанешь и пойдёшь в школу. Мне надоели твои капризы, у нас больше нет денег, чтобы

оплачивать твои пятёрки!

– Чтооооо, как ты смеешь на меня орать?!

– А ты как смеешь так разговаривать с отцом?! Ты очень наглая и капризная!

Кааак? Мой папа, который хотел подать в суд на человека, когда-то сделавшего мне замечание, теперь сам кричал и называл меня наглой. Я поняла, что спорить бесполезно. Но когда я подошла к шкафу, то поняла, что нет ни одной вещи, которая бы на меня налезла. Ведь я полгода провела дома, никуда не выходя, и ходила в одних пижамах.

– Ничего, – сказал папа, – возьмёшь одежду у своей бабушки. Она в молодости тоже была очень толстая, и у неё наверняка сохранились вещи с тех времён.

Неужели мы опустились настолько низко?! Я, ходившая всегда только в Gucci или Prada, вынуждена надевать на себя старые бабушкины шмотки. Но я понимала, что делать нечего, и молча отправилась к бабушке. Мне пришлось надеть старый, провонявшийся валерьянкой, свитер и какие-то штаны, которые и на штаны-то не очень были похожи.

Я отправилась в школу. Но, сделав 20 шагов, я поняла, что больше не могу идти. Я безумно устала. А до школы было 2 км! Какой-то пацан пробежал мимо и толкнул меня, я упала. Подняться не было сил, я и так слишком много прошла – целых 10 м. Я зарыдала. Какие-то первоклашки увидели меня и начали смеяться. Это было так унижительно! И вновь вспомнились мне слова Майкла: “ты ничтожество, жирная,

безмозглая!”.

Глава 6

В школу я пришла только ко второму уроку, и когда ребята спросили меня, почему так поздно, то я им всё рассказала. Это было большой ошибкой. Теперь я стала посмешищем. Все считали меня глупой и немного ненормальной. Моя жизнь и так была плоха, поэтому мне уже было всё равно. Так думала я до определённого времени, пока не увидела Лиена. Лиен был мальчиком из параллельного класса, и он был прекрасен. Голубые глаза, золотистые волосы... Я влюбилась в него без памяти. Но, в конце концов я понимала, что он ни за что не обратит на меня внимание. Я знала, насколько я уродливая и глупая. Поэтому я решила не думать о нём, но это оказалось не так-то просто.

Однако вскоре моя жизнь переменилась. Это случилось в один из будней. Я шла, опустив голову, чтобы меня никто не замечал и не смеялся, и вдруг на кого-то натолкнулась. Это оказалась девушка. Я видела её иногда, она училась физико-математическом классе. Мои учебники упали, я быстро наклонилась, чтобы их поднять.

– Стой, подожди, не уходи, расскажи мне о себе. Почему ты всё время прячешься? Возможно, я смогу помочь, – сказала девушка.

Я украдкой взглянула на неё. Она была настоящей красавицей. У неё были чёрные волосы и зелёные глаза. Смот-

рела она на меня не так как остальные, не со смехом, а с добротой и сочувствием. И, сама не ожидая, я рассказала ей всё: о своём детстве, о полноте, об операции, о переезде и о Лие. Она слушала меня молча и не перебивая.

– Мне кажется, я смогу тебе помочь, – улыбнулась она. Давай после школы встретимся в пять часов парке.

– Ладно, – коротко ответила я.

Глава 7

К пяти часам я кое-как добралась до парка, хорошо, что он был недалеко от дома. Девушка уже ждала меня там. В руках у неё был толстый блокнот. Мы поздоровались, она назвала своё имя (её звали Сун), и начала расписывать план действий. В этом плане были диеты, бег, спортивный зал и ещё многое другое.

– Мы начнём завтра с бега на сто метров, – сказала она.

– Сто метров! Я от дома двадцать метров еле-еле к школе хожу, потом меня такси забирает. Папа на него последние деньги тратит.

– Просто доверься мне. Мы будем с тобой общаться и дружить, но, когда начнутся занятия я буду превращаться из подруги в строгого тренера. Сун взяла меня за руку.

Доброта и искренность этой девушки так тронули меня, что я просто не могла спорить.

На следующий день в 6:00 утра я уже была в парке. Сун была там же. Она была очень милой, но как только мы начали

занятия, она, как и обещала, стала строгой. После первых же десяти метров я запыхалась, но она не давала мне отдохнуть, пока я не пробежала все сто метров. Я была очень удивлена, что, оказывается, способна столько пробежать. После этого мы сели на лавочку, и она рассказала мне о диете, которую я должна была соблюдать. Я была на все согласна. Впервые, у меня, кажется, появилась настоящая подруга. И я очень хотела измениться, чтобы Лиен обратил на меня внимание.

Так начались мои тренировки, занятия в тренажёрный зале, диеты. Мало-помалу, я сбрасывала лишний вес и была очень благодарна Сун. И вот, в один прекрасный день, я стала на весы и увидела, что вешу всего 52 кг! Я была счастлива. Когда я пришла в школу, то бросилась к Сун и обняла её. "У нас получилось, получилось!" – ликовала я.

В этот же день я решила подойти к Лиену.

– Привет, ты меня не знаешь, но я хотела сказать тебе спасибо. Понимаешь, ты мне нравишься и, благодаря тебе, я смогла снова стать стройной. В общем, спасибо тебе, – пролепетала я.

– Привет! Знаешь, ты мне тоже нравишься. Давай сходим в кафе после школы.

– Буду очень рада!

Глава 8

Когда мы с Лиеном встретились после школы, я ещё больше в него влюбилась. Он был милым, заботливым и очень умным. Его хобби были физика и кулинария. Поначалу все

было прекрасно, но вскоре я стала замечать что-то не то в нашем общении. Он разговаривал со мной, а я ловила себя на мысли, что не всегда понимаю его. Это было немного странно. Мы могли общаться, а потом вдруг в какой-то момент, я уже не могла поддерживать разговор, потому что не понимала, о чём он говорит. Тем не менее, через месяц он предложил мне стать его девушкой, и я согласилась. После этого он часто стал приглашать меня в какие-то лаборатории, где показывали опыты. Он всерьёз увлекался физикой, а я боялась признаться, что совсем ничего в ней не понимаю, да и вообще ни в чем другом толком не разбираюсь. Я решила притвориться, что мне тоже нравится физика. А ведь он не знал, что мне грозит остаться на второй год в школе, потому что я такая глупая. Притворяться умной было сложно. И однажды правда открылась.

Как-то Лиен пригласил меня на вечер, посвященный различным хобби, где каждый мог рассказать о своих увлечениях, поделиться опытом или продемонстрировать свои умения. Лиен решил показать свой любимый физический опыт и потом спросил, какие опыты нравятся мне, а я впала в ступор. Я не знала ни одного опыта. Я сказала, что на секундочку отойду в туалет, а сама быстро набрала Сун. Рассказав ей всё, я попросила помочь. Она объяснила мне один из опытов и как его делать, но я понимала, что больше притворяться не получится. Так или иначе, Лиен поймёт, что я дура. И это действительно случилось. От волнения я все перепутала.

ла, и Лиен понял, что на самом деле в физике я ни капельки не разбираюсь. Тогда он спросил, почему же я говорила, что физика мне нравится, и есть ли у меня какие-нибудь другие увлечения, а я призналась, что нет, да и не было никогда, и что я боялась показаться глупой, потому и притворялась. Я решила уйти домой, и Лиен пошел провожать меня. Когда мы прощались, я поняла по его лицу, что он разочарован мной.

На следующий день мы с ним пошли гулять в парк, и вдруг он сказал:

– Юми, прости, но нам, похоже, нужно расстаться... Мне кажется, что ты все меньше понимаешь меня. Я давно замечал это, но закрывал глаза. После вчерашнего вечера я много думал и кое-что понял для себя. Я всегда хотел встречаться с умной девушкой, которая бы всерьез увлекалась чем-нибудь, а ты, извини конечно, но сама понимаешь, что ни в науках толком не разбираешься, ни увлечения у тебя никакого нет."

Я заплакала и убежала домой. Всю ночь я прорыдала в подушку.

Утром в школе я все рассказала Сун. Она поддержала меня как смогла и обещала, что что-нибудь придумает.

На следующий день она пришла ко мне с программой и сказала, что будет моим репетитором. Начались сложные занятия.

Глава 9

Вскоре я обнаружила, что учиться мне нравится. Это было интересно и увлекательно. Хотя может быть это было из-за того, что со мной занималась Сун. Она была очень хорошим учителем. Когда я начала заниматься и развиваться, я обнаружила, что мне нравится готовить. Я попробовала приготовить какое-то блюдо дома, и у меня, на удивление, вкусно получилось. Я очень хотела пойти на кружок кулинарии, но у отца не было денег оплачивать его. Но тут мне представился шанс. В школе объявили конкурс начинающих кулинаров, и победителям должны были дать стипендию в школу кулинарии.

Весь оставшийся вечер я готовила торт для участия в конкурсе, а Сун мне помогала. На следующий день, я принесла свой торт на конкурс и стала ждать результатов. Затаив дыхание, я слушала, когда начали объявлять победителей. И оказалось, что я победила! Мне дали стипендию, и на следующий день я отправилась в кулинарную школу. Но, когда я зашла в класс, то увидела, что за партой сидит Лиен!

– Что ты здесь делаешь? – удивилась я.

– Я здесь учусь. Помнишь, я говорил тебе когда-то, что мне нравится готовить. А вот что ты здесь делаешь?

– Я выиграла сюда стипендию и тоже буду учиться. Я много занималась и больше не та дурочка, какой была.

Через несколько дней Лиен подошел ко мне и сказал: "Знаешь, ведь ты мне до сих пор нравишься. Особенно сей-

час, я вижу, что ты много занимаешься, и у тебя есть цель. Если я извинюсь перед тобой, ты дашь мне шанс?"

Конечно, я не могла устоять, и вскоре мы с Лиеном вновь начали встречаться. Но в семье у нас по-прежнему всё было плохо с финансами. Денег критически не хватало, и я мечтала хоть как-то помочь отцу.

Глава 10

Целыми днями мы сидели с Сун и думали, как я могу помочь папе. В конце концов Сун предложила великолепную идею.

– А что, если тебе готовить и продавать торты на заказ, – сказала она.

– Думаешь у меня кто-то будет покупать? – сомневалась я.

– Попробовать всё равно стоит.

Я разместила объявление, и на удивление у меня было много покупателей. Оказалось, что во многих новостях стало известно, что я выиграла стипендию в школу кулинарии, и люди верили, что я хорошо готовлю. Я готовила торты по вечерам после школы и выполнения уроков, порой до поздней ночи. Было тяжело, но продажа тортов давала неплохую прибыль, и мы с отцом скоро начали выбираться из долгов. Все деньги я отдавала папе, оставляя себе совсем немного на покупку ингредиентов для готовки.

Лиен говорил, что гордится мной, что я смогла похудеть, стать отличницей и вообще приспособиться к условиям небогатой жизни. В один прекрасный день отец пришел

домой с сияющим лицом.

– Угадай что я сделал, – сказал он, – я купил тебе специальное здание для готовки! Мы открываем кондитерскую!

Я была очень счастлива. Так как многие люди уже знали меня, дела в нашей кондитерской шли хорошо, и вскоре она стала одним из самых популярных мест в городе. А через год папины кондитерские были известны по всему миру. Несмотря на то, что мы снова были богаты, я осталась в той школе, что и раньше, ведь именно здесь я встретила свою настоящую подругу. Я больше не платила учителям за оценки, не командовала людьми. Я поняла, что счастье вовсе не в этом. Вскоре я стала совершеннолетней, и Лиен предложил мне стать его женой. Конечно, я согласилась.